



**REPUBLIKA HRVATSKA
UPRAVA ZA EUROPSKE POSLOVE,
MEĐUNARODNE ODNOSI I FONDOVE
EUROPSKE UNIJE**



EUROPSKA UNIJA

**KLASA: 018-08/19-04/16
URBROJ: 511-01-136-19-2
Zagreb, 16.04.2019. g.**

Temeljem Odluke ministra unutarnjih poslova, KLASA: 011-01/18-01/352; URBROJ: 511-01-152-18-2 od 13. prosinca 2018. g., o određivanju odgovornog tijela u sustavu upravljanja i kontrole i Odluke o određivanju odgovorne osobe za upravljanje nacionalnim programima Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost KLASA: 011-01/18-01/370; URBROJ: 511-01-152-18-2 od 13. prosinca 2018. g.; a sukladno Uredbi (EU) br. 514/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. g. o utvrđivanju općih odredaba o Fondu za azil, migracije i integraciju i o Instrumentu za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprečavanja i suzbijanja kriminala te upravljanja krizama, Uredbi (EU) br. 513/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. g. o uspostavljanju, u okviru Fonda za unutarnju sigurnost, Instrumenta za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprečavanja i suzbijanja kriminala i upravljanja krizama i stavljanju izvan snage Odluke Vijeća 2007/125/PUP i Delegiranoj uredbi Komisije (EU) br. 1042/2014 od 25. srpnja 2014. g. o dopuni Uredbe (EU) br. 514/2014 u pogledu imenovanja odgovornih tijela te njihovih odgovornosti u vezi upravljanja i nadzora te u pogledu statusa i obveza revizorskih tijela; Uprava za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova donosi

O D L U K U

o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta „JAČANJE KAPACITETA UPRAVE KRIMINALISTIČKE POLICIJE NADOGRADNOM INTEGRIRANOG KRIMINALISTIČKO-OBAVJEŠTAJNOG SUSTAVA (ICIS) I TIRM SUSTAVA“ u okviru Fonda za unutarnju sigurnost - Instrumenta za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprečavanja i suzbijanja kriminala i upravljanja krizama

I.

Uprava za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije, kao odgovorno tijelo u sustavu upravljanja i kontrole za nacionalne programe Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost, dodjeljuje sredstva u iznosu od 2.643.750 EUR s PDV-om iz nacionalnog programa Fonda za unutarnju sigurnost za projekt „JAČANJE KAPACITETA UPRAVE KRIMINALISTIČKE POLICIJE NADOGRADNOM INTEGRIRANOG KRIMINALISTIČKO-OBAVJEŠTAJNOG SUSTAVA (ICIS) I TIRM SUSTAVA“, Ravnateljstva policije, Uprave kriminalističke policije

što predstavlja 75% ukupnih opravdanih troškova projekta. Korisnik će iz sredstava učešća Republike Hrvatske osigurati sufinansiranje 25% opravdanih troškova projekta.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 3.525.000,00 EUR s PDV-om.

Dodijeljena financijska sredstva koriste se isključivo za provedbu predmetnog projekta sukladno uvjetima za korištenje sredstava nacionalnog programa Fonda za unutarnju sigurnost, predviđenih unutar Višegodišnjeg financijskog okvira Europske unije za razdoblje od 2014. do 2020. godine za područje unutarnjih poslova.

II.

Izravna dodjela financijskih sredstava za provedbu projekta „JAČANJE KAPACITETA UPRAVE KRIMINALISTIČKE POLICIJE NADOGRADNJOM INTEGRIRANOG KRIMINALISTIČKO-OBAVJEŠTAJNOG SUSTAVA (ICIS) I TIRM SUSTAVA“ temelji se na isključivoj nadležnosti Ravnateljstva policije, Uprave kriminalističke policije kao ustrojstvene jedinice Ministarstva unutarnjih poslova, temeljem Uredbe o unutarnjem ustrojstvu MUP-a (NN 70/2012, 140/2013, 50/2014, 32/2015, 11/2017, 129/2017, 5/2018 i 109/2018) kojom Ravnateljstvo policije, Uprava kriminalističke policije prati i analizira stanje i kretanje cjelokupnog kriminaliteta, te surađuje s drugim ustrojstvenim jedinicama, na planu organizacije, prevencije i nadzora kriminaliteta. Neposredno provodi najsloženija kriminalistička istraživanja na nacionalnoj razini, te nadzire provođenje istih, pruža stručnu pomoć policijskim upravama s ciljem otkrivanja počinitelja, traganja za počiniteljima, njihovog prijavljivanja i privođenja nadležnim pravosudnim tijelima. Uprava određuje prioritete u suzbijanju kriminaliteta i nadzire rad policijskih uprava na tom području. Utvrđuje i razvija metodologiju suzbijanja kriminaliteta te skrbi o unaprjeđenju kriminalističke policije. Sudjeluje u međunarodnim aktivnostima i u provođenju međunarodnih projekata, kao i u predlaganju i izradi normativnih akata. Surađuje s drugim ministarstvima i državnim tijelima, te s kriminalističkim službama drugih zemalja; definira strateške ciljeve, izrađuje i prati pokazatelje rezultata rada i uspješnosti, utvrđuje rizike, nadzire postavljene posebne ciljeve u strateškim planovima, izvješćuje o realizaciji postavljenih ciljeva, koordinira izradu strateških planova na nivou Uprave.

III.

Svrha projekta „JAČANJE KAPACITETA UPRAVE KRIMINALISTIČKE POLICIJE NADOGRADNJOM INTEGRIRANOG KRIMINALISTIČKO-OBAVJEŠTAJNOG SUSTAVA (ICIS) I TIRM SUSTAVA“ je povećanje učinkovitosti i unaprjeđenja rada policijskih službenika jačanjem mogućnosti prikupljanja i analize podataka i meta podataka s ciljem podizanja kvalitete kriminalističkih istraživanja.

IV.

Temeljem ove Odluke Uprava za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova sklopit će Sporazum o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta iz točke I. ove Odluke s Ministarstvom unutarnjih poslova, kao korisnikom financijskih sredstava.

Sporazumom o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta uredit će se međusobna prava i obveze između odgovornog tijela i korisnika financijskih sredstava.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena na mrežnim stranicama Uprave za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova (<http://eufondovi.mup.hr/>).



